CBA3b MexAay
CYMMOMU W
CnaraeMbiMu
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CocuyutanTte, CKONbKO IMCTOYKOB copBarn | IS

RAaTON?
Ha Gepé3se 7 nncTo4Kos,

CunbHbIN BeTep TaK LLUYMMUT.
U nuctouykoB Ha bepéese yxe He ceMk
A TOonbKo 3.
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| Awepurua no AnNuHe Kopoue, YeM YX, a YK Kopo4e 4yeMm |
| raproka. KTo kakum oTpe3kom M306paxéeH Ha cxeme?
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Ha CKONMbKO UbINAAT MeHblue, YeM yTAT?
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Kak npoBecTn oTpe30oK, 4ToObl NONYy4YUnoch
2 TpeyronbHUKa.
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BCrnnoOMHM 4:
npaBuno
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3anoMHM
npaBuno

TO MNMOJNIVUMUNTCHA OADVIAA YdaCThb.



7+2=9

HasoBuTe TemMy cerogHsILLHEro

ypoKa.




PUIKYNLTMUHYTKA
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Pa3, oBa - BcTaTtb nopa, < &
Tpwu, YeTbipe - pyku LLupe,
[1aTb, WeCcTb - TUXO CecCThb,
CeMb, BOCeMb - JfieHb OTOPOCUM.



MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa
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CPABHMU:

KaXaoe chnaraemoe.

I Y3HaeM, Kak CBf3aHbl Mexay cobon cymMma U

1. MNpouvtah 3TM paBeHCTBa, MCNONb3ys CnOBa
crazaemsie N cymma.
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! 3+1=4 3+4=0 5+4=0
| 4-3=0 7—4=0 9-5=0
4—-1=0 7—-3=0 9-0=5
| 3. 3aKOHYM NpeanoXeHus.
$ Ecru 6+3=9, 7o 9—6=....
! Ecrm 7+2=9, 7o 9—7= ....
] Ecom 8+ 2=10, 7o 10—8= ....
‘ 4. Bcero B Kopobke Bcero Ha 6niope
'; 6oino 10 noxex. 6bin0 8 uvalwexk.
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f CKoNbKO nokek Ckonbko vawek
! Tenepb? Tenepb?
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Y3HaeM, Kak CBf3aHbl Mexay cobown cymma wu
KaXxaoe cnaraemoe.

[lpounTa 3TM paBeHCTBa, WCNONb3ys CNOBaA
cnazaemsie U cymma.

3+2=5

5—-3=2

5—2=3
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4 — 3= [ —4= 9—-5=
4 —1= 1 —3= 9—-0=35

3. 3aKoH4YM npeanoXKeHus.

Ecru 64+3=9, o 9—6= ....
Ecrm 7+2=9, 0 9—-7= ...
Ecom 8+2=10, o 10—8 = ....




3. 3aKOH4YM MNpeanoXKeHus.
Echrmn 64+3=9, 7o 9—6=....
Ecrm 7+2=9, 70 9—-7= ....
Ecou 84+2=10, o 10—8 = ....

4. Bcero B Kopobke Bcero Ha 6niope
6oino 10 noxex. | 6bino 8 ualwek.
CKONbKO noXKek | CKONbKO vawek
Tenepb? Tenepb?

6=—3 142 Q) = gi=" W=~
1 =3 82 9 # ik SE292




@

N Mg € R—

eton,
:O«E

Maremaruka

=

AL N € B

Patovuan

’I.. e
i .L

Maremaruka

TCTPAL %




9=
g [ (5[ 3HG= [ [ [ [ 70-]3+2=
A A0
g2l L 1701213
& ®6® @




rrrrrrr

I
il
i/,

10

10




|

\
|
|

S
\

%

/]
3

@cz
il
Ry,













Hanan otnuuus
Mexay 3TMMu
KapTUHKamMu
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Kakoe MaTeMaTnyeckoe oTKpbiTHUe
Mbl caenanu cerogHsi Ha ypoke?
YT0 Bac yansuno?

Kak 3ToT 3aKkoH Bam nomoxeT?
OueHuTe cBOIO PaboTy Ha ypoKe.







